
? SÉTIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

06 DE MAIO DE 2025

ATA Nº 008/2025

Às dezenove horas do sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e cinco, teve início a sétima sessão pública ordinária do primeiro
ano da décima sexta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador
Presidente Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa
Diretora convidou a todos para a oração universal do Pai Nosso. A
senhora Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende, primeira
secretária por solicitação da presidência, procedeu a conferência do
quórum, registrando as seguintes presenças em plenário: ADRIANA
MACHADO DE SOUZA, ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS
REZENDE DE MENDONÇA, CLAUDUEL DA SILVA SANTOS,
GABRIEL FERREIRA COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE
SOUZA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE,
RAFAEL ELIAS DA SILVA E VANDERLEI COSTA. Sendo
verificado a existência do número legal e regimental, em nome do
povo maripaense e sob a proteção de Deus, o senhor Vereador
Presidente Marco Aurélio de Souza declarou instalada a sétima sessão
pública ordinária desta legislatura. Foi colocado em votação a ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada pelo processo simples. A senhora
vereadora primeira secretária Marialda Medina Matos de Rezende,
procedeu a leitura do ofício 020/2025 oriundo da secretaria de
educação de Maripá de Minas que solicita a indicação de vereadores
para fazer parte do Conselho do Patrimônio Cultural. Após consulta, o
senhor vereador presidente indicou os vereadores Gabriel Ferreira
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Coutinho como titular e Adriana Machado de Souza como suplente.
Dando sequência, foi lido pela senhora vereadora primeira secretária,
os ofícios 08/2025 e 09/2025 desta casa legislativa endereçados ao
Poder Legislativo e Poder Executivo da cidade de São João
Nepomuceno, solicitando uma reunião para tratar de assuntos de
interesse de ambos os municípios. O senhor vereador presidente
colocou em votação os pareceres das comissões de números 09/2025 e
10/2025 os quais foram votados e aprovados pelo processo simples de
votação. Em sequência foi colocado em primeira discussão e votação
o Projeto de Lei do Executivo de número 005/2025 que “Dispõe sobre
a transformação de Área Rural em Área Urbana em Maripá de Minas
e dá outras providências”. O Projeto em foco foi aprovado em
primeira discussão e votação pelo processo simples através do painel
eletrônico. Os senhores vereadores passaram a apreciar para primeira
discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo de número
004/2025 que “Altera a redação original do artigo sexto da Lei
Municipal número 668 de 22 de maio de 2012 e dá outras
providências”. O Projeto de Lei em foco foi aprovado em primeira
discussão e votação pelo processo simples através do painel
eletrônico. Dando sequência aos trabalhos desta casa legislativa, a
senhora primeira secretária, leu uma moção de pesar destinada aos
familiares da senhora Mirtes Medina Machado. O senhor vereador
presidente, informou a seus pares que precisavam formar uma
comissão para acompanhar os trabalhos relacionados ao concurso
público desta casa legislativa, após conversas com os mesmos, ficou
assim constituída a comissão: Vereador Gabriel Ferreira Coutinho,
vereadora Adriana Machado de Souza e vereador Vanderlei Costa são
os titulares da comissão, vereador Ari Dias de Oliveira e vereador
Carlos Rezende de Mendonça, suplentes da comissão. Ficou marcado
para o dia sete de maio às dezoito horas e trinta minutos uma sessão
pública extraordinária no intuito de agilizar a votação dos projetos de
leis que começaram a tramitar nesta casa e que precisam de urgência.
Às dezenove horas e trinta minutos, a sessão foi encerrada pelo senhor
vereador presidente. Eu, João Batista da Silva Dias, redator de atas,
por nomeação, atendendo solicitação da senhora vereadora primeira
secretária Marialda Medina Matos de Rezende, lavrei a presente ata
que será lida e se considerada fiel a reunião, será assinada pelos
senhores vereadores.
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MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
1° Secretária

Vereadora - REPUBLICANOS

RAFAEL ELIAS DA SILVA
2° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD
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VANDERLEI COSTA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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